



Учащиеся Большеполянской школы Кадошкинского Дарина и Аделина Кильдеевы организовали концерт в сельском Доме культуры с привлечением учащихся школы и с участием детей из разных городов нашей огромной страны, приехавших погостить на летний период к своим бабушкам, родственникам. Увидеть в каждом ребенке самое лучшее, помочь раскрыть свои способности и самореализоваться, повернуть творческую энергию ребят в правильное направление, разбудить в нем творца, научить испытывать радость творчества, порадовать односельчан своими творческими номерами – такие задачи были поставлены организаторами мероприятия.

Возможным все это стало благодаря заинтересованности и творческому энтузиазму организаторов, самих ребят и родителей. Ребята в течение трех недель ходили на репетиции, старались подготовить интересные номера, и это у них получилось. В программу были включены современные татарские, русские песни, танцы, стихи, сценки, особенно интересным был показательный номер «Гимнастика».

Такие мероприятия, как правило, оставляют самые яркие, незабываемые впечатления не только у слушателей, но и у самих участников концерта. Очень важно, что таким образом происходит обогащение музыкального кругозора ребят, приобщение к лучшим образцам классического наследия, к дружбе, любви к Родине к родному краю.